
  
 

ATA 010/2014 

Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 08/04/2014. 

Aos oito dias do mês de abril de dois mil e quatorze, reuniu-se a Câmara Municipal de 

Vereadores de Picada Café, em seu local e horário de costume. Registrou-se a presença dos 

Senhores Vereadores Alberto Luiz Ruppenthal, Edegar Jagnow, Edio Kunz, Ilário Pereira dos 

Santos, Egon Hansen, Ivo Marconi, Jair Schaab, Márcio Augusto Dhein e Marco Afonso 

Mallmann. A mesa foi Presidida pelo Vereador Marco Afonso Mallmann e secretariada pelo 

Vereador Ilário Pereira dos Santos. O Senhor Presidente colocou em discussão a Ata nº 

009/2014, de 01 de abril de 2014, a qual foi aprovada por unanimidade. Após, o Senhor 

Presidente, solicitou que à secretária lesse o pequeno expediente. Pequeno Expediente: Projeto 

de Lei nº 026/2014: Altera a descrição dos cargos dos servidores municipais. Projeto de Lei Nº 

027/2014: Autoriza abrir crédito especial e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 028/2014: 

Autoriza abrir crédito especial e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 029/2014: Autoriza 

abrir crédito especial e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 030/2014: Autoriza o 

Município a conceder assistência técnica gratuita para Emater implementar o programa 

agroindústria familiar – participação popular e cidadã 2011/2012 e dá outras providências. 

Projeto de Lei Nº 031/2014: Autoriza o Município a adquirir imóvel e dá outras providências. 

Ofício nº 100/2014 – ADM - Excelentíssimo Senhor Presidente: Ao cumprimentar cordialmente 

Vossa Excelência, encaminhamos cópias dos convênios, congêneres e demais alterações 

celebrados durante o mês de março de 2014, em conformidade com a Lei Orgânica do 

Município de Picada Café, artigo 7º, parágrafo 4º.  Ofício nº 106/2014 – ADM – 

Excelentíssimo Senhor Presidente: Ao cumprimentar cordialmente Vossa Excelência, 

retificamos o Projeto de Lei Nº 031/2014, incluindo a dotação orçamentária faltante em seu Art. 

2º, conforme segue: “Art. 2º – As despesas correrão pela seguinte dotação orçamentária. 

Atenciosamente Cláudia Schenkel, Prefeita Municipal. Exmo. Senhor Presidente da Câmara de 

Vereadores de Picada Café - pedido de informações: os vereadores da Câmara Municipal de 

Picada Café, abaixo nominados e assinados, no uso de suas prerrogativas legais, constantes do 

art. 70 da Constituição Federal, art. 36 IV da Lei Orgânica do Município e art. 202 do 

regimento interno, vêm perante essa Colenda Câmara de Vereadores, apresentar o seguinte 

pedido de informações que requerem seja remetido ao Executivo Municipal a fim de que o 

mesmo o responda no prazo legal à partir de seu recebimento: Que o Executivo Municipal 

informe a Câmara de Vereadores a relação dos gastos em diárias durante o ano de 2013 e 

primeiro trimestre de 2014, contendo: a) Valores Individuais por cargos do Executivo e 

Legislativo que a tenha utilizado. b) Nominar as pessoas que as utilizaram e seu destino. c) 

Informar por qual secretaria foram empenhadas as despesas das  referidas Diárias. O presente 

pedido de informações tem seu fundamento no papel de fiscalização dos atos administrativos 

pela Câmara Municipal de Vereadores, constante dos artigos 29, 31, 70 e 71 da Constituição 

Federal. Sendo o que havia, esperamos a aprovação unânime do presente pedido de 

Informações, na forma exposta. Sem mais, firmamo-nos, Atenciosamente, Márcio Augusto 



  
 

Dhein e Jair Vilmar Schaab. Exmo. Senhor Presidente da Câmara de Vereadores de Picada Café 

- pedido de informações: os vereadores da Câmara Municipal de Picada Café, abaixo 

nominados e assinados, no uso de suas prerrogativas legais, constantes do art. 70 da 

Constituição Federal, art. 36 IV da Lei Orgânica do Município e art. 202 do regimento interno, 

vêm perante essa Colenda Câmara de Vereadores, apresentar o seguinte pedido de informações 

que requerem seja remetido ao Executivo Municipal a fim de que o mesmo o responda no prazo 

legal à partir de seu recebimento: Que o Executivo Municipal informe a Câmara de Vereadores 

a relação de convênios e contratos com terceiros em vigor durante o ano de 2014, contendo: 

valores; período de vigência; informar por qual secretaria foram emprenhadas as despesas dos 

referidos convênios. O presente pedido de informações tem seu fundamento no papel de 

fiscalização dos atos administrativos pela Câmara Municipal de Vereadores, constante dos 

artigos 29, 31, 70 e 71 da Constituição Federal. Sendo o que havia, esperamos a aprovação 

unânime do presente pedido de Informações, na forma exposta. Sem mais, firmamo-nos, 

Atenciosamente, Márcio Augusto Dhein e Jair Vilmar Schaab. Exmo. Senhor Presidente da 

Câmara de Vereadores de Picada Café - pedido de informações: os vereadores da Câmara 

Municipal de Picada Café, abaixo nominados e assinados, no uso de suas prerrogativas legais, 

constantes do art. 70 da Constituição Federal, art. 36 IV da Lei Orgânica do Município e art. 

202 do regimento interno, vêm perante essa Colenda Câmara de Vereadores, apresentar o 

seguinte pedido de informações que requerem seja remetido ao Executivo Municipal a fim de 

que o mesmo o responda no prazo legal à partir de seu recebimento: Que o Executivo 

Municipal informe a Câmara de Vereadores se há previsão e quando serão feitas as campanhas 

de exames da próstata que visa prevenir a doença de câncer e a saúde do homem. O presente 

pedido de informações tem seu fundamento no papel de fiscalização dos atos administrativos 

pela Câmara Municipal de Vereadores, constante dos artigos 29, 31, 70 e 71 da Constituição 

Federal. Sendo o que havia, esperamos a aprovação unânime do presente pedido de 

Informações, na forma exposta. Sem mais, firmamo-nos, Atenciosamente, Márcio Augusto 

Dhein e Jair Vilmar Schaab. Grande Expediente: constavam os Projetos 026/2014, 027/2014, 

028/2014, 029/2014, 030/2014 e 031/2014 e o Senhor Presidente colocou a palavra à disposição 

dos Vereadores. Do vereador Edio Kunz: saudou o Presidente, a secretária, os colegas 

vereadores, o jurídico, a imprensa e a todos que estavam assistindo a sessão. Falou sobre o 

Projeto de Lei 026/2014, disse que é um projeto que tem que se adequar a Lei Federal e que não 

limita a idade para concurso público, qualquer idade pode fazer o concurso público. Afirmou 

que é só um projeto para se adequar a Lei Federal. Pediu a urgência urgentíssima ao Projeto de 

Lei 026/2014. Disse que o Projeto 027/2014 trata-se de abertura de crédito especial no 

orçamento de 2014 com recursos repassados pela União com incentivos a Estratégia Saúde da 

Família. Falou que é um recurso pequeno, mas disse que tem que “catar” todo o dinheiro. Disse 

que são quatro mil reais. Explicou que a Prefeita está buscando os recursos, mesmo sendo 

pouco, juntando tudo vale a pena. Pediu a urgência urgentíssima ao Projeto de Lei 027/2014. 



  
 

Disse que o Projeto de Lei 028/2014 também é um crédito especial repassado pelo Estado com 

incentivo a Estratégia Saúde da Família. Comentou que são seis mil reais e que quanto antes for 

aprovado o projeto mais cedo terão o recurso. Pediu a urgência urgentíssima ao Projeto de Lei 

028/2014. Falou que o Projeto de Lei 029/2014 também se trata de abertura de crédito especial 

sobre recursos do Governo do Estado através da Fundação da Biblioteca Nacional. Disse que 

são vinte mil reais que virá do Governo do Estado para aquisição de livros, equipamentos 

eletrônicos e mobiliários para a biblioteca. Contou que a biblioteca foi reinaugurada e que agora 

ela fica no Centro e todos podem ir lá conferir. Pediu a urgência urgentíssima ao Projeto de Lei 

029/2014. Falou que o Projeto 030/2014 contempla a Emater com o Programa do Fundo 

Estadual de Apoio ao Desenvolvimento dos Pequenos Estabelecimentos Rurais, com base na 

Participação Cidadã 2011/2012 que tem como finalidade o desenvolvimento rural sustentável, a 

promoção da segurança alimentar e nutricional da população e ao incremento à geração de 

trabalho e renda, tendo sido selecionados agricultores do Município de Picada Café. Solicitou a 

urgência urgentíssima ao Projeto de Lei 030/2014. Falou que o Projeto 031/2014 gerou alguns 

comentários, porém disse que esse projeto já foi aprovado pela Câmara por unanimidade. 

Comentou que o projeto está hoje, pois são duas partes. Comentou que o projeto é exigência da 

Marlei, por causa do tabelionato. E essa é a primeira parte da área que será comprada. O outro 

projeto irá vir para a Câmara para complementar essa área. Disse que quem se opor contra o 

projeto não quer que a escola seja construída no Bairro Esperança. Disse que escutou antes nos 

bastidores do por que de mais uma escola? Mas por que não podemos fazer uma escola lá no 

Bairro Esperança? Disse que as crianças já ficam lá e não precisam ser transportadas para 

longe. Disse que cada um deve colocar a mão na consciência na hora de votar contra o projeto, 

pois o projeto já foi aprovado a favor pela Câmara por unanimidade. Enfatizou que cada um 

deve colocar a mão na consciência. Lembrou que o Projeto está em regime de urgência 

urgentíssima. Voltou a dizer que quem votar contra não quer que uma escola seja construída no 

Bairro Esperança. Reafirmou o pedido de urgência urgentíssima ao Projeto de Lei 031/2014. 

Do Vereador Márcio Augusto Dhein: saudou o Presidente, colegas vereadores, jurídico, a 

imprensa e a secretária. Falou que concorda com Edio para que seja feita uma escola, mas é 

preciso levar em consideração algumas coisas, como o valor da área, pois tem áreas centrais 

pela metade do valor. Comentou que têm escolas na Picada Holanda fechada, no Morro Bock 

fechada, no Quatro Cantos fechada, no Jammerthal fechada, no Lichtenthal fechada, então é 

preciso fazer uma avaliação se realmente existe a necessidade da construção. O valor, as divisas 

não são claras, nem a localização, e se área confronta com o rio ou não. Por ser uma área plana 

é facilmente inundável com as enchentes que acontecem na região. Fez o pedido de vistas ao 

Projeto de Lei 031/2014, para ver as questões durante uma semana, para ter certeza das 

confrontações com a Rua Carlos Utzig, a confrontação com o rio e outras coisas que ainda 

ficaram pendentes. Do vereador Alberto Luiz Ruppenthal: saudou o Presidente, os colegas 

vereadores, a secretária, o jurídico, a imprensa e a todos que estava prestigiando a sessão. Falou 



  
 

que o valor do terreno foi avaliado por duas ou três empresas e foi considerado justo o que foi 

pago pela área. Disse que isso foi aprovado há dois meses. Falou que se algumas escolas foram 

fechadas, pois é muito é mais fácil transportar os alunos para outras escolas. Explicou que será 

uma escola grande e muito importante para o bairro. Sobre as delimitações, disse que está bem 

claro na papelada. Comentou que o rio está 50 metros fora do alcance da área que será 

construído. Falou que ninguém consegue vender sem a metragem correta. Do Vereador Ivo 

Marconi: saudou o Presidente, os colegas vereadores, a secretária, a imprensa, jurídico, o 

Décio, Neco. Falou que aprovaram o projeto da área para ser construída a escola no Bairro 

Esperança. Comentou que é um bairro grande e que precisa. Disse que em fevereiro os 

vereadores aprovaram, mas que não sabiam o tamanho da área. Comentou que o pedido do 

Augusto está bem feito, pois quer ver a localização certa da área. Pediu para o projeto tramitar 

por mais uma semana para analisar e fiscalizar a área para ver se não tem problemas com a água 

e com o tamanho. Agradeceu. Do vereador Egon Hansen: saudou o Presidente, os colegas 

vereadores, a secretária, o jurídico, a imprensa e a todos que estavam assistindo a sessão. Falou 

sobre o Projeto de Lei 031/2014, disse que os vereadores erraram em aprovar o projeto sem o 

croqui junto, o mapa que diz a metragem dos fundos, dos lados e principalmente da frente, a 

Carlos Utzig que é o acesso principal. Disse que para valorizar uma área a metragem da frente é 

levado em conta, para fazer uma estrada no mínimo deve ser doze metros ou se for mais é 

melhor ainda. Disse que no projeto não consta a metragem, que mais tarde será a escola. Falou 

que não é contra da construção da escola no bairro Esperança, mas sim a favor dela, só que não 

foi enviado o croqui e a metragem correta do projeto. Comentou que uma semana não fará 

diferença ou será coisa mínima, pois uma semana não é tanto tempo assim. Colocou-se a favor 

do pedido de vistas. Disse que se mandarem o croqui, com o mapa e as medidas, se mostrará 

favorável ao projeto. Do vereador Jair Vilmar Schaab: saudou o Presidente da Casa, os 

colegas vereadores, a secretária, o assessor jurídico, a imprensa, os representantes do Esporte 

Clube Canelinha, o seu pai, o vereador Felipe que está em licença, aos ex-vereadores, a Marli 

mãe da secretária, e a esposa e filha do João Mallmann. Disse que sobre os Projetos de Leis 

026/2014 ao 030/2014 não viu empecilhos para não ser aprovados na noite. Mesmo os projetos 

não constando urgência urgentíssima, o vereador pediu para que eles entrem na urgência 

urgentíssima para eles serem aprovados. Falou que em fevereiro foi aprovado, mas às vezes os 

vereadores são antecipados, ainda mais quando o assunto é educação. Comentou que neste caso 

eles foram precipitados sem ter o mapa. Falou que uma semana para esclarecimentos, pois 

ninguém está votando contra a construção de uma escola. Falou que todos já erraram pelo 

menos uma vez e que poderia ter feito diferente. Disse que não nega que errou, por isso pediu 

que o projeto aguardasse mais uma semana para ser votado. Pediu a compreensão para deixar o 

Projeto de Lei 031/2014 para semana que vem. Ninguém mais fez o uso da palavra. O Senhor 

Presidente colocou em votação a urgência urgentíssima ao Projeto de Lei 026/2014, que foi 

aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em votação a urgência urgentíssima 



  
 

ao Projeto de Lei 027/2014, que foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou 

em votação a urgência urgentíssima ao Projeto de Lei 028/2014, que foi aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente colocou em votação a urgência urgentíssima ao Projeto de 

Lei 029/2014, que foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em votação a 

urgência urgentíssima ao Projeto de Lei 030/2014, que foi aprovado por unanimidade. O 

Senhor Presidente colocou em votação a urgência urgentíssima ao Projeto de Lei 031/2014, que 

teve aprovação da maioria dos vereadores que são: Edio Kunk, Edegar Jagnow, Ilário Pereira 

do Santos, Alberto Luiz Ruppenthal e Marco Afonso Mallmann. Passou-se para Ordem do 

Dia: constavam na Ordem do Dia os Projetos de Leis 026/2014, 027/2014, 028/2014, 030/2014, 

031/2014 e os pedidos de informações e o Senhor Presidente colocou a palavra à disposição dos 

Senhores Vereadores.  Do Vereador Jair Vilmar Schaab: saudou novamente a todos. Pediu 

para os colegas vereadores aprovarem o pedido de informações elaborado por ele e pelo colega 

Márcio. Disse que é um direto de todos saberem quanto é gasto com viagens e diárias. Do 

Vereador Márcio Augusto Dhein: reforçou o pedido do vereador Jair, para que os colegas 

votem favorável ao pedido de informações sobre as diárias. Pediu pela aprovação do pedido de 

informações sobre os convênios e contratos celebrados com terceiros, disse que é um dever do 

vereador fiscalizar o dinheiro dos contribuintes, assim como, é um direito dos contribuintes 

saber onde e como são gastos. Pediu pela aprovação do pedido pela campanha do exame de 

próstata que era rotina da administração passada. Explicou que os homens precisam ter esse 

cuidado para evitar problemas futuros. Agradeceu. Do vereador Egon Hansen: saudou 

novamente a todos. Disse que o Projeto 031/2014 foi aprovado pela maioria dos vereadores, 

mas que se alguém o perguntar sobre o projeto irá responder com toda a tranquilidade que não 

sabe à medida que o terreno tem de frente com a Rua Carlos Utzig e qual a metragem dos 

fundos e se essa área é correta ou não. Comentou que foi um lapso aprovar o projeto, disse que 

poderia ter ficado para a próxima semana para saber a metragem certa e a localização correta da 

terra. Reforçou que não foram felizes em aprovar o projeto, pois é um direito do vereador saber 

a metragem correta da área. Do vereador Edio Kunz: sobre o Projeto de Lei 031/2014, disse 

que já foi aprovado na Câmara e que não dá para fechar os olhos e dizer que não foi visto isso. 

Falou que isso é trancar a administração para não seguir com a papelada para encaminhar a 

construção. Comentou que foram infelizes quem votou contra, uma coisa que já tinha sido 

aprovada. Ninguém mais fez o uso da palavra. O Senhor Presidente colocou em votação o 

Projeto de Lei 026/2014, que foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em 

votação o Projeto de Lei 027/2014, que foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente 

colocou em votação o Projeto de Lei 028/2014, que foi aprovado por unanimidade. O Senhor 

Presidente colocou em votação o Projeto de Lei 029/2014, que foi aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei 030/2014, que foi aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei 031/2014, que foi 

aprovado pela maioria dos vereadores que são: Edio Kunk, Edegar Jagnow, Ilário Pereira dos 



  
 

Santos, Alberto Luiz Ruppenthal e Marco Afonso Mallmann. O Senhor Presidente colocou em 

votação o pedido de informações de autoria do vereador Márcio Augusto Dhein e Jair Vilmar 

Schaab sobre gastos em diárias, que foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente 

colocou em votação o pedido de informações de autoria do vereador Márcio Augusto Dhein 

sobre relação de convênios e contratos com terceiros, que foi aprovado por unanimidade. O 

Senhor Presidente colocou em votação o pedido de informações de autoria do vereador Márcio 

Augusto Dhein sobre campanha do exame da próstata, que foi aprovado por unanimidade. 

Passou-se para as Explicações Pessoais: Do Vereador Jair Vilmar Schaab: saudou 

novamente a todos. Comentou que enxerga e escuta muito bem. Falou que sábado, no dia 12 de 

abril, veio um convite para o aniversário do Esporte Clube Canelinha onde a entidade 

completará 25 anos. Sábado a noite terá uma janta com baile no Esporte Clube Canelinha no 

Bairro Quatro Cantos. Falou que no sábado, dia 05, começou em Linha Nova o Campeonato 

Intermunicipal de Futebol de Salão, onde participam quatro municípios que são: Presidente 

Lucena, São José do Hortêncio, Linha Nova e Picada Café. O Município de Picada Café é 

representado com quatro equipes, duas equipes masculinas do Kaffeek, uma feminina do 

Kaffeeck e Esquema. Agradeceu o Rodrigo do Desporto e o Marcelo Marin pelo esforço por 

conseguir que o Município participasse do campeonato. No próximo sábado, dia 12, a rodada 

será na Joaneta, com início às 15h. Comentou que hoje é o dia mundial de luta contra o câncer. 

Disse que sabe que têm pessoas em Picada Café que tem câncer. Disse que as pessoas que 

possam ajudar que se solidarizem com as famílias para tentar ajudar. Falou que já estamos 

chegando ao mês de maio, onde começa o movimento na Serra Gaúcha, e o pórtico do 

Município está do jeito que está. Comentou que já havia feito esse pedido para o Prefeito 

Luciano e ele não atendeu. Assim como, já fez esse pedido no ano passado e ainda não foi feito 

nada. Disse que já caiu um bloqueto enorme e as rachaduras estão cada vez aumentando. Sobre 

as lixeiras, disse que no ano passado os vereadores tiveram reuniões com a Prefeita e com o 

chefe de obras para definir lugar, porém disse que questionou que em cinco ou seis lugares 

onde acúmulo de lixo é grande para que fossem feitas lixeiras maiores, porém ninguém deu 

atenção. Comentou que teve um restaurante da região que fez uma lixeira maior como deve ser. 

Informou que no domingo terá a festa dos sócios no Onze Amigos e que é aberto ao público. 

Deixou o convite para todos prestigiarem o evento e de tarde terá a domingueira. Comentou que 

o Deputado Federal Otávio Germano irá destinar uma emenda de R$ 50.000,00 para a área da 

saúde de Picada Café. Deixou um ditado conhecido: convite de última hora é convite para 

enterro. Agradeceu pela atenção de todos. Do Vereador Márcio Augusto Dhein: comentou 

que no sábado teve a reinauguração da Biblioteca e apresentações de fim de curso, porém os 

empresários se sentiram prejudicados por não terem sido avisados. Disse que espera que nos 

próximos eventos eles tenham esse cuidado em avisar os empresários, pois a rua foi trancada e 

eles se sentiram prejudicados com isso. Fez um agradecimento especial a patronagem do CTG 

pelo belo evento realizado no sábado à noite, o churrasco estava muito bom. Falou que 



  
 

populares viram durante a semana as máquinas paradas em frente à empresa quando se tratava 

de um período de tempo bom. Afirmou que lembra muito bem que em sessões passadas, no fim 

do ano passado, que vereadores subiam aqui, o Ivo Marconi, o Egon, o Jair e o Felipe, e pediam 

e imploravam que os colonos queriam máquinas e não tinham, só que agora é ao contrários, as 

máquinas estão paradas e não tem serviço. Indagou porque será isso? Se no ano passado, 

questões de quatro a cinco meses atrás faltavam máquinas para os colonos e hoje as máquinas 

estão paradas no pátio, por que será? Fica a dúvida. Do vereador Alberto Luiz Ruppenthal: 

saudou novamente a todos. Sobre a emenda que o Jair falou disse que é sempre bem-vinda, 

independente do Deputado que manda a emenda. Comentou que o pedido para a campanha do 

exame da próstata foi muito bem elaborado, pessoas que tem a sua idade precisam fazer 

regularmente. Isso é um assunto muito sério. Lembrou que hoje é o dia mundial de combate ao 

câncer. Informou que dia 12, na terça-feira, será a abertura oficial do Parque Encantado da 

Páscoa, às 14h. Convidou a todos para se fazerem presentes. Falou da festa dos sócios do Onze 

Amigos que será no domingo. E na sexta-feira será a final do futebol de salão 1ª divisão do 

Município de Picada Café. Disse que as pessoas prestigiaram os jogos, o ginásio estava sempre 

cheio e será uma grande final. Falou que as novas paradas de ônibus estão começando a 

enferrujar, disse que não sabe se é por causa de uma demão só de tinta, mas se deixar assim 

logo irá tudo para o espaço. Agradeceu. Do Vereador Egon Hansen: saudou a todos 

novamente. Reforçou o convite para os jogos de sexta-feira a noite que será na Sociedade da 

Joaneta. Será disputado o primeiro e segundo lugar entre Vidros Michaelsen e Unidos do 

Kaffeck. E terceiro e quarto lugar entre Pinguins e Manchester. Disse que com certeza será um 

grande jogo, uma grande disputa, pois esse campeonato de futebol de salão ocorreu muito bem 

e com bons jogos. Agradeceu ao Secretário de Obras pela pintura do meio fio que foi feito 

durante a semana na Rua Vicente Prieto na Joaneta, como também, a pintura nas entradas onde 

os veículos entram para as suas residências que foi pintado de amarelo, que é proibido 

estacionar. Falou que isso é muito importante, é uma pequena obra, mas chama a atenção e tem 

outra vista para o povo que vem de fora. Agradeceu. Do Vereador Edio Kunz: saudou a todos 

novamente. Falou que referente à campanha do exame da próstata, disse que falou com a 

Prefeita e ela passou que a pessoa que quer fazer exame basta fazer a solicitação ao médico que 

ele encaminharia o pedido. Se não for isso, com certeza eles irão esclarecer no pedido de 

informações. Sobre o projeto aprovado, disse que assim não estão atrapalhando ou atrasando o 

registro no tabelionato e poderá ser dada a sequência para que a coisa ande, porque uma semana 

é uma semana. Comentou se querem o croqui a gente pede, solicitou ao Presidente que 

encaminhe para todos saberem o que está sendo feito. Disse que não admite ter aprovado e 

agora querer dar para trás. Falou que essa é a sua posição e que respeita a posição dos outros. 

Agradeceu. Ninguém mais fez o uso da palavra. O Senhor Presidente, convocou os Senhores 

Vereadores para a sessão no dia quinze de abril de 2014, terça-feira, no local e horário de 

costume. Em nome de Deus declarou encerrada a sessão. 


